

DIÁRIO
OFICIAL



*Prefeitura Municipal
de
Cotegipe*



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ERRATA DO RESULTADO DEFINITIVO DOS CONTEMPLADOS NO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº
003/2024 - PNAB



ERRATA DO RESULTADO DEFINITIVO DOS CONTEMPLADOS NO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 003/2024 - PNAB



PREFEITURA DE
COTEGIPE
MUITO MAIS TRABALHO!

ERRATA DO RESULTADO DEFINITIVO DOS CONTEMPLADOS NO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 003/2024 - PNAB

A **PREFEITA MUNICIPAL DE COTEGIPE, ESTADO DA BAHIA**, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por lei, **ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE E LAZER, RETIFICA** o erro material existente na linha 28 da tabela do item 2, publicado no Diário oficial do Município em 26 de setembro de 2024, edição 450, para que:

ONDE SE LÊ:

Classificação	Proponete	Pontuação/Aprovação
28	Rafael Soares da Silva	60/APROVADO

LEIA-SE:

Classificação	Proponete	Pontuação/Aprovação
28	Rafael Sales da Silva	60/APROVADO

PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE, REGISTRE-SE.

Gabinete da Prefeita, Cotegipe, em 21 de outubro de 2024.

MARCIA DA SILVA SÁ TELES

Prefeita Municipal